



INSPECȚIA MUNCII

INSPECTORATUL TERITORIAL DE MUNCĂ VRANCEA

Nr. 1471 / 25.02.2022

INFORMARE

Luând în considerare faptul că o mai bună implementare a legislației în domeniul securității și sănătății în muncă determină îmbunătățirea condițiilor de muncă și reducerea numărului de accidente de muncă și boli profesionale, Inspecția Muncii are ca prioritate ridicarea nivelului de respectare a cerințelor legale în toate întreprinderile, cu focalizare pe întreprinderile mici în cadrul acestei acțiuni de monitorizare.

În acest context și având în vedere specificitatea întreprinderilor mici care se confruntă adesea cu resurse limitate, cu riscuri profesionale care nu sunt cunoscute/evaluate, care nu aplică măsuri adecvate de prevenire și protecție, în Programul Cadru de Acțiuni al Inspecției Muncii pentru anul 2022 s-a inclus **Acțiunea de monitorizare privind riscurile existente la locurile de muncă din întreprinderi mici (10-49 lucrători)**.

Inspectoratul Teritorial de Muncă Vrancea va desfășura o acțiune de monitorizare, care urmărește, pe de o parte conștientizarea angajatorilor cu privire la necesitatea respectării cerințelor legale din domeniul securității și sănătății în muncă și, pe de altă parte, identificarea situației actuale a activităților de prevenire și protecție realizate de întreprinderi mici.

Societăților selectate pentru a fi incluse în această acțiune, le va fi transmis **Chestionarul privind respectarea cerințelor minime generale de securitate și sănătate în muncă**. Chestionarul cu răspunsurile completate va fi retransmis inspectoratului, în termen de zece zile lucrătoare de la data primirii,

- în format electronic, la adresa de e-mail itmvrancea@itmvrancea.ro,
- prin fax, la numărul 0237239659, sau
- pe suport de hârtie, pe adresa Inspectoratului Teritorial de Muncă Vrancea: Bulevardul Dimitrie Cantemir, nr. 10, Focșani.

Inspectorii de muncă vor efectua vizite de inspecție la toate întreprinderile care nu au transmis răspunsul la chestionar și, în funcție de rezultatele analizei făcute pe baza răspunsurilor primite, la unele din celelalte întreprinderi cuprinse în acțiune.

Acțiunea se va încheia cu un raport care va centraliza datele și va propune măsuri pentru stimularea dezvoltării unui mediu de lucru sigur și sănătos în întreprinderi, pentru promovarea îmbunătățirii condițiilor de muncă ale lucrătorilor, așa cum își propune strategia comunitară în domeniul securității și sănătății în muncă.

Vă mulțumim pentru colaborare!

Eliza Botezatu

Inspector Șef

Inspectoratul Teritorial de Muncă Vrancea

